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令和６年７月阿見町教育委員会定例会議事録  

 

会議日時 令和６年７月２４日（水）午後３時３０分 

会議場所 吉原交流センター ２階 吉原ホール 

出席委員 

出席者 

教育長 立 原 秀 一 

委 員 中 島 雅 己 

委 員 小 林 和 裕 

委 員 湯 原 敦 子 

欠席者 

委 員 岡 田 治 美 

委員以外 

の出席者 

教育部長、学校教育課長、生涯学習課長、指導室長、 

中央公民館長、図書館長、給食センター所長、 

学校教育課長補佐、学校教育課主事 

議  題 

議案第２７号 阿見町スポーツ大会出場補助金交付要綱の廃止につい 

て 

議案第２８号 令和７年度使用教科用図書の採択について 

議案第２９号 令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につい 

て 

令和６年７月教育業務報告及び８月教育業務予定 

傍 聴 者 ０名 

議 事 概 要 

教育長 

 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

教育長 

 

阿見町教育委員会会議規則第８条の規定により、ただいまより令和６

年７月教育委員会定例会を開会します。 

まず、会議録の確認ですが、６月教育委員会定例会の会議録について

お伺いします。会議録については、皆様に配付したとおりでよろしいで

しょうか。 

 

異議なし。 

 

次に、本日の教育委員会定例会の議事録署名人について、阿見町教育

委員会会議規則第１７条の規定により、中島委員を指名します。よろし

くお願いします。 

 

それでは審議事項に入ります。 

まず、議案第２７号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○議案第２７号 阿見町スポーツ大会出場補助金交付要綱の廃止に

ついて 

※告示の日より有効 

 

ただいま事務局より、議案第２７号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 
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委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

事務局 

 

教育長 

 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

ないようでしたら、議案第２７号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第２７号については承認されました。 

次に議案第２８号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○議案第２８号 令和７年度使用教科用図書の採択について 

資料１７ページ及び別紙資料をご覧ください。７月１６日に茨城県第

８採択地区教科用図書選定協議会が行われました。この協議会は令和７

年度に採択地区内の市町村立小中学校で使用する教科書について、関係

教育委員会が相互に協議して種目ごとに教科書を選定するものです。 

第８採択地区は、龍ケ崎市、牛久市、稲敷市、河内町、美浦村、阿見

町の６市町村で構成しており、今年度は中学校で使用する教科書の採択

を行いました。 

説明は以上です。承認をよろしくお願いします。 

 

ただいま事務局より、議案第２８号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

 

 前回と変わった教科書はありますか。 

 

数学、理科、技術、道徳の４つです。 

 

ICT教育に対応してＱＲコードを掲載するなど、４年前の教科書とは

大幅に変わっているそうです。 

他にご質問はありませんでしょうか。 

ないようでしたら、議案第２８号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第２８号については承認されました。 

次に議案第２９号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○議案第２９号 令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついて 

資料１８ページ及び別紙資料をご覧ください。個人情報となりますの

で、別紙資料は終了後に回収させていただきます。 

要保護及び準要保護児童生徒の認定については、阿見町就学援助規則
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教育長 

 

 

委員 

 

事務局 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

により、経済的理由により就学困難な児童生徒の保護者に対し、就学に

必要な費用を援助する制度です。 

今回は令和６年度の年度当初及び年度途中の認定分です。準要保護児

童生徒認定が９名、不認定が２名となります。不認定の理由は前年度か

らの町税納入の実績がないためです。 

説明は以上です。承認をよろしくお願いします。 

 

ただいま事務局より、議案第２９号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

 

支給開始月が４月と７月で異なっているのはなぜでしょうか。 

 

６月までに申請いただいた方については４月、７月以降に申請いただ

いた方については申請月を支給開始月としております。 

 

他にご質問がないようでしたら、議案第２９号について承認すること

にご異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第２９号については承認されました。 

次に、令和６年７月教育業務報告及び８月教育業務予定を事務局から

お願いします。 

 

〇令和６年７月教育業務報告 

１日辞令交付式、予科練平和記念館運営協議会、２日町教務主任会、

３日計画訪問、社会教育委員会議、県南教育長連絡協議会総会、４日定

例管理職会、町教頭会、５日文化芸術振興審議会、６日鹿島アントラー

ズフレンドリータウンデイズ、７日子ども球技大会、阿見アスリートク

ラブパリオリンピック壮行会、８日政策調整会議、９日土浦環ライオン

ズクラブ・土浦北ライオンズクラブ目録贈呈、計画訪問、政策調整会議

１０日予科練平和記念館歴史調査委員会事業報告、文化財保護審議会、

１１日いきいき学校保健委員会、１２日計画訪問、１３日ライオンズク

ラブ少年野球大会、１６日第２回教科用図書選定協議会、１９日令和６

年度第２回人と自然が織りなす、輝くまち創生本部会議、２４日教育委

員会定例会、２５日第１回図書館協議会、町校長会、２６日平和記念派

遣事業結団式、PTA連絡協議会指導者研修会、３０日子育連花壇審査、

部活動検討委員会、３１日町教頭会 

 

〇令和６年８月教育業務予定 

１日表敬訪問、定例管理職会、教育相談センター夏季研修会、３日ま
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教育長 

 

 

事務局 

 

教育長 

いあみまつり、４日まいあみまつり、６日第 1回学校運営協議会、７日

町教育研究会研究発表、県町村教育長夏期研修会、８日柳州市訪問団結

団式、１９日職員採用面接、２０日職員採用面接、２１日通学路交通安

全推進会議、２２日職員採用面接、定例教育委員会、２３日職員採用面

接、２４日柳州市訪問、３０日柳州市訪問団帰国 

 

ただいま事務局より、７月教育業務報告及び８月教育業務予定の説明

がありましたが、ご質問等ありましたらお願いします。 

 

（その他協議事項、連絡事項については下記のとおり） 

 

 他に質問がないようでしたら、以上をもちまして本日の会議を終了さ

せていただきます。 

そ の 他 連 絡 事 項 等 

事務局 〇君原小学校における小規模特認校継続を求める要望書の提出につい

て（報告） 

〇８月教育委員会定例会 

 令和６年８月２２日（木）午後３時３０分 

 会場：吉原交流センター 

閉会 午後４時３０分 

 

議事録署名    令和  年  月  日 

 

                   教 育 長   立原 秀一 

 

委   員   中島 雅己 

 


